

Pytania i odpowiedzi do Zapytania Ofertowego Znak sprawy: W/P/2024

Treść niniejszych odpowiedzi, bez ujawniania źródła zapytania Zamawiający przesyła potencjalnym Wykonawcą zaproszonym do złożenia oferty. Treść i forma pytania jest niezmieniona w stosunku do przesłanej przez Wykonawców.

Pytanie nr 1

czego konkretnie dotyczy utrzymanie czystości ma kąpielisku?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że utrzymanie czystości na kąpielisku dotyczy:

- oczyszczania powierzchni dna obszaru przeznaczonego do kąpeli z przedmiotów mogących spowodować skałeczenie lub inny nieszczęśliwy wypadek;
- zachowania należytej czystości linii brzegowej kąpieliska;

Pytanie nr 2

Posiadam ubezpieczenie na 500.000zł. czy może ono być uwzględnione w ofercie a po ewentualnym korzystnym rozstrzygnięciu dokonam jego zmiany na 1.000.000zł

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść rozdz. VIII ust. 1 pkt.4) zapytania ofertowego i nadanie mu następującego brzmienia:

„posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej, tj. posiadania opłaconej polisy, a w przypadku jej braku innego dokumentu potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności na sumę gwarancyjną minimum 1 000 000,00 zł. Do oferty należy dołączyć kopię ważnej polisy lub innego dokumentu ubezpieczenia potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej, wraz z potwierdzeniem opłacenia polisy lub innym dokumentem, w którym fakt opłacenia składki wynika z jego treści. Jeżeli Wykonawca na dzień złożenia ofert nie posiada ubezpieczenia na kwotę 1 000 000,00 zł obowiązany jest do złożenia oświadczenia, że jeżeli jego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza na dzień podpisania umowy będzie posiadał ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej opiewające na kwotę 1 000 000,00 zł.”

Przewodniczący Zarządu
mgr Zbigniew Blezień